



По факту смерти 14-летней девочки возбуждено уголовное дело

17 декабря 2013 года ночью в квартире одного из домов по улице Салтыкова-Щедрина города Ярославля было обнаружено тело 14-летней девочки без признаков насильственной смерти. По факту произошедшего следственным отделом по Кировскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области была проведена доследственная проверка, в ходе которой установлено, что причиной смерти ребенка явилась острая коронарная недостаточность. По результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По данным следствия, 3 декабря 2013 года ребенок был осмотрен врачами поликлиники № 3 ГУЗ «Детская клиническая больница № 1», после чего был выставлен диагноз «острая кишечная инфекция средней степени». Наблюдение за девочкой осуществлялось врачами указанного медицинского учреждения. 6 и 13 декабря 2013 она была вновь осмотрена врачами поликлиники. Каких-либо обследований за весь период лечения при наличии к тому реальной возможности и необходимости, что позволило бы выявить наличие у ребенка заболевания сердца, не назначалось и не проводилось. Вследствие подобного бездействия врачей поликлиники и ненадлежащего исполнения ими своих профессиональных обязанностей у девочки осложнилось имевшееся у нее заболевание сердца, которое по указанным выше причинам выявлено и диагностировано не было, что привело к ее смерти от острой коронарной недостаточности, наступившей ночью 17 декабря 2013 года по месту жительства потерпевшей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела назначена сложная комиссионная судебно-медицинская экспертиза.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/816888>